
VII. grafični bienale pionirske
grafike

23. in 24. septembra je bil v
Kostanjevici na Krki slovc§no
odprt VII. grafični bienale jugo-
slovanske pionirske grafike. Na
natečaj »Moj dom«, se je od-
zvalo nad 200 osnovnih šol iz vse
Jugoslavije s skoraj 5000 grafik.
Strokovna žirija je imela za pri-
pravo razstave težko nalogo, saj
je morala izbrati najboljše gra-
fike med najboljšimi (prvi izbor
so opravili že likovni pedagogi na
šolah). Zaradi velikega števila
prispelih kvalitetnih grafičnih li-
stov, se je strokovna žirija odlo-
čila razstaviti kar največ le-teh,
zato so bili iikovni izdelki naj-
mlajših ustvarjalcev — grafikov
razstavljeni kar na treh krajih: v
Lamutovi galeriji, v Kostanjevici
na Krki, v Galeriji in v Delav-
skem domu v Krškem.

Na slovesno otvoritev VII. gra-
fičnega bienala jugoslovanskih
pionirjev so bili vabljeni učenci
— razstavljalci in likovni peda-
togi vseh OŠ, katerih grafike so
bile razstavljene. Kardva sončna
septetnbrska dneva so učenci in
likovni pedagodi preživeli med
gostoljubnimi Kostanjevčani.
Prvi dan so si po osrednji otvori-
tvi razstave v Lamutovi galeriji
ogledali še oba razstavna pro-
stora v Krškem in od daleč jedr-

sko elektrarno Krško, drugi dan
pa so vsi preživeli delovno. V
prostorih kostanjeviške OŠ so
sodelovali pri demonstraciji ne-
katerih. zahtevnejših grafičnih
tehnik.

Na VII. grafičnem bienalu ju-
goslovanske pionirske grafike je
z enajstimi izdelki sodelovala
tudi OŠ »Louis Adamič« Gro-
suplje, razstavljen pa je bil tudi
linorez učenke Darje Trontelj z
naslovom »Šola, moj drugi
dom«. Grafični list je nastal v
minulem šolskem letu pri red-
nem pouku likovne vzgoje. Raz-
stavljalci, likovni pedagpdi in
šole, ki so sodelovale na VII. gra-
fičnem bienalu jugoslovanskih
pionirjev, so prejeli častne di-
plome in katalog v katerem je že
razpis za VIII. grafični bienale
leta 1985 pod naslovom »Življe-
nje, delo in običaji narodov in
narodnosti Jugoslavije«.

S številnimi tehnikami daje
grafika neskončne možnosti U-
kovnemu izražanju, zato bomo
to likovno zvrst še poglabljali pri
rednem, pouku in v Hkovnem
krožku in seveda sodelovali na
vseh podobnih manifestacijah
mladih ustvarjalcev.

.D.

STIČN \ — Otvoritev preitovl)enih prostorov bivie OŠ, v ktterih se bo odvi-
jala vzgojno varstvena dejavnost za predšolske otroke ter delo organov kra-
jevne samoupravc, družbenopolitičnih organizacij in društev, bo 28. oktobra
1983. Vzgojno varstvcna dejavnost bo vključevaladnevno varstvo v cnem
oddelku ter program celolelne priprave na šolo v dveh oddelkih. Delo se bo
pričelo 2. novembra 1983. (foto: B. Ambrož)

Vsako drogo sredo se povprečno 20 radovednih malčkov zazre v lovarišico
knjižničarko, ki jim pove zanimivo pravljico. Ta ura, ki je namenjcna samo njim,
kar prehitro mine. Oiroci bi racli še poslušali, risali, peli in reševali uganke, saj
je svet domišljije tako čudovit.

Tovrstno obliko dela z našimi najmlajšimi jc Splošnoizobraževalna knjižnica
Grosuplje uvedla v svoj cedni program že meseca ntarca letošnjega leta. V po-
letnih mesecih smo pravijične ure začasno ukinili, saj so bili otrod večinoma s
starši na dopustu. Ker so bile ure pravtjic zeio dobro obiskane in sprejete z
ndobravanjem, snto jib v mesecu septembru ponovno uvedii.

Zato ste vsi predšolski otroci vabljeni vsako drugo sredo v mesecu ob 17. uri
v provtore Splošnoizobraževalne knjižnke Grosupije na Adamifevi c. 15.

Starši lahko brez skrbi pustite svoje najniiajše v varstvo tovarišice knjižni-
čarke, ki jih bo popeljala v svet pravljic in domišljije in medtem pobrskatt po
knjižnih policah ali uredite najnujncjše opravke. (Foto: Bojan Ambrož)


